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. 1
(4 نمره)
قطار تهران- مشهد 14 ساعت در راه ی باشد. اگر ساعت 9 شب از تهران به سمت مشهد حرکت کند و بعد از یک ساعت توقف

دوباره به سمت تهران حرکت کند، چه ساعتی به تهران ی رسد؟

پاسخ :

. 2
(4 نمره)
اگر الگوی زر را ادامه دهیم، شکل زر در دو مرحله بعد چگونه خواهد بود؟

پاسخ :

. 3



2

(6 نمره)
در جای خالی چه عبارتی باید قرار بگرد

پاسخ :

. 4
(6 نمره)
اگر برای شکل زر خط قارن رسم کنیم کدام گزینه صحح است؟

پاسخ :
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. 5
(4 نمره)

الگو را ادامه دهید.      
500 ، 1000 ، 1500 ، ............... ، ............... ، ............... ، ...............                

پاسخ :

500 ، 1000 ، 1500 ، 2000 ، 2500 ، 3000 ، 3500

. 6
(4 نمره)
40 تومان بزرگتر است یا 400 ریال ؟

پاسخ :

با هم برابر اند
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. 7
(6 نمره)
عدد زر را به صورت گسترده بنویسید :

3073 = . . . . .

پاسخ :

. 8
(6 نمره)

شکل زر چه عددی را نشان ی دهد؟

پاسخ :

1000 + 100 + 40 + 5 = 1145
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. 9
(4 نمره)

مقایسه کنید

پاسخ :

 یعنی 3 قسمت از 4 قسمت

 یعنی 1 قسمت از 4 قسمت

در نتیجه سه چهارم بزرگتر است

. 10
(4 نمره)
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مقایسه کنید

پاسخ :

یک بزرگتر از یک دهم است

. 11
(6 نمره)

پاسخ :
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. 12
(6 نمره)

طول خط ................... قسمت از ................ قسمت است.

پاسخ :

طول خط 4 قسمت از 5 قسمت است.

. 13
(4 نمره)
کدام یک از اعداد زر تساوی زر را ی تواند کمل کند ؟

پاسخ :
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. 14
(4 نمره)
در جای خالی چه عددی باید قرار بگرد؟

پاسخ :

. 15
(6 نمره)
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پاسخ :

. 16
(6 نمره)
تساوی زر بر روی محور کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 17
(4 نمره)
اندازه دور هر شکل را ................ آن شکل ی گویند.

پاسخ :
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اندازه دور هر شکل را محیط آن شکل ی گویند.

. 18
(4 نمره)
به اندازه سطح هر شکل ................ آن شکل ی گویند.

پاسخ :

به اندازه سطح هر شکل مساحت آن شکل ی گویند.

. 19
(6 نمره)

پاسخ :

. 20
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(6 نمره)
محیط شکل مقابل کدام یک از گزینه های زر است؟

پاسخ :


